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Проблема забезпечення продовольчої безпеки громадян України в умовах 
євроінтеграції та приєднання до Глобальних цілей сталого розвитку відіграє 
важливу роль у національній безпеці нашої держави, оскільки є обов’язковою 
передумовою її соціально-економічної стабільності. У вересні 2015 року всі 
193 країни-члени Організації Об’єднаних Націй (ООН), включно з Україною, 
ухвалили 17 цілей сталого розвитку, які спрямовані на подолання крайньої 
бідності, боротьбу з нерівністю і несправедливістю та на захист нашої 
планети. Однією з цілей сталого розвитку ООН є подолання голоду, досягнення 
продовольчої безпеки, поліпшення харчування і сприяння сталому розвитку 
сільського господарства [1].

Спільними зусиллями країни світу визначили мету: до 2030 року покінчити 
з голодом і забезпечити всім, особливо малозабезпеченим і вразливим групам 
населення планети, цілорічний доступ до безпечної, поживної та достатньої їжі. 
Задекларовані цілі сталого розвитку мають на меті подолання принизливого 
стану бідності і голоду згідно Декларації тисячоліття [2].

Управління процесами формування й подальшого розподілу 
продовольства для нужденних категорій громадян є предметом опікування як 
загальнонаціональних та регіональних, так і міжнародних інституцій. Але стан 
вирішення цих проблем в Україні майже не висвітлений для суспільства.

Доступність продуктів харчування в Україні обмежується трьома основними 
чинниками: по-перше, низькою платоспроможністю значної частини населення; 
по-друге, кризовими явищами внаслідок військової агресії у Південно-
Східних територіях; по-третє, відсутністю ефективних механізмів планування 
та прозорого супроводу при наданні державної допомоги для найбіднішого 
населення та інших уразливих соціальних груп.

Указом Президента України від 30.09.2019 р. № 722/2019 «Про Цілі сталого 
розвитку України на період до 2030 року» закріплено прагнення нашої держави 
щодо досягнення глобальних цілей сталого розвитку та можливостей їх адаптації 
з урахуванням специфіки розвитку нашої держави [3]. У цьому контексті 
соціально-економічні аспекти продовольчої безпеки в Україні набувають 
особливої ваги.

Вищеназвані обставини роблять актуальним сфокусоване аналізування 
державної політики України у сфері надійного забезпечення продовольчої 
безпеки. Такий аналіз має на меті виявлення специфічних інструментів 
та механізмів реалізації державної підтримки соціально-вразливих верств 
населення у визнаному розвинутими країнами світу адресному форматі.

Визначення потреб в адресному форматі, тобто в розрізі окремих категорій 
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громадян та їх персонального обліку, є основою нагромадження необхідних 
фінансових і продовольчих ресурсів в загальнонаціональному масштабі. 
Залучення внутрішніх стимулів для виробників продовольства, а також зовнішніх 
міжнародних фондів донорської підтримки, має створити надійні умови для 
персональної доступності щодо забезпечення найбідніших та вразливих верств 
населення харчовими продуктами першої необхідності.
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